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Unpak - Kadin Goes to Campus menjadi salah satu agenda kegiatan Kadin Kota Bogor bersama Universitas Pakuan dan para undangan yang hadir dari wakil Walikota Bogor, Himpunan Pengusaha Muda Indonesia Kota Bogor, Perwakilan DPRD Kota Bogor, Presdir Olympic, serta mahasiswa. Acara kadin goes to campus dilaksanakan Gedung Pascasarjana Universitas Pakuan.
Dengan tema "Peluang dan Tantangan Generasi Muda Menuju Masyarakat Ekonomi ASEAN." 
Dalam  kegiatan Kadin Goes To Campus turut hadir narasumber Ir.Muzakkir sebagai Ketua Himpunan Pengusaha Muda Bogor, Au Bintaro selaku Ceo Olympic, Imelda Fransisca Miss Indonesia 2005 dan H. Erik Irawan Suganda, MA selaku Ketua Kadin Kota Bogor. 
Drs. H. Oding Sunardi, M.Pd yang mewakili Rektor Universitas Pakuan mengatakan adanya kesempatan baik bagi mahasiswa yang telah hadir dalam Kadin Goes To Campus untuk yang pertama kalinya di Kampus Universitas Pakuan dan akan berlanjut di setiap kampus yang berada di kota Bogor. 
Para steakholder telah memberikan waktunya untuk membagi pengalaman kepada Mahasiswa/i yang memiliki jiwa untuk menjadi enterpleneur muda. Mahasiswa harus memiliki prinsip yang dapat melihat titik tolak keberhasilan dari lingkungan yang ditemukan dalam kehidupannya, apalagi sudah masuk dalam Era Economic-commerce yang menjadi salah satu solusi menghadapi global pada Masyarakat Ekonomi ASEAN (MEA).
Kehadiran Au Bintoro pelaku bisnis yang berhasil dari Kota Bogor, dan juga Imelda Fransisca yang merasakan keberhasilannya sebagai pemenang dalam ajang pemilihan Miss Indonesia 2005 memberikan pengalaman, bahwa hidup wajib memiliki nyali ketika memulai sesuatu yang diyakini, karena itu adalah peluang yang bagus untuk melangkah yang kuat dalam meraih mimpi menjadi manusia yang berhasil dan berguna untuk kehidupannya.
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